

## 春风有桃李 满园竟芳菲

# 市实验幼儿园绿城园开展参观东湖小学活动

从幼儿园进入小学学习,是孩子成长中的一个重要转折。幼儿对自己即将开启小学生活的地方既陌生又觉得充满诱惑力。为了帮助孩子们全面、直观地了解小学的学习环境,以积极的心态迎接小学生活,枣庄市实验幼儿园绿城园组织毕业班幼儿参观东湖小学,开展幼小衔接主题活动。

首先,绿城园的孩子们和家长跟着东湖小学李庆海主任的脚步,来到操场参加本周主题为“微笑是最美的语言”的升旗仪式。孩子们仰望着在《国歌》伴奏下高高升旗的五星红旗,心中充满了敬畏。随后,大家来到润泽楼的多功能厅,和坐得整整齐齐的哥哥姐姐们一起

感受了一节音乐示范课——《两只小象》,一起坐上“音乐小火车”。小哥哥小姐姐认真听课积极举手回答问题的场面深深触动了孩子们,也有模有样积极举手投入到课堂学习中。

孩子们最羡慕带着鲜艳红领巾的小学生。少先队室里,大队辅导员王老师充满激情的为孩子们普及少先队相关知识。孩子们凝神贯注地倾听着,心中憧憬着不久的一天自己也能戴上红领巾的美好情景……孩子们随后又参观了东湖小学雷锋文化长廊,来到雷锋展室。孩子、家长和老师们重温了雷锋的精神内涵——“钉子”精神、“傻子精神”以及艰苦奋斗精神。孩子们感受到学校具有鲜

明特色的雷锋文化,都想争做雷锋式的好少年!最后,李主任带领大家来到学校的书吧,充分感受东湖小学浓厚的门厅文化。李主任希望孩子们步入小学以后,能够做一个“知书、达理、有特长、要健康”的好学生。

学校的一切都深深地吸引着幼儿,通过亲眼观察、亲耳聆听、亲身体验,近距离了解小学生的学习、生活环境,感受到了东湖小学校园里“善水文化”、“雷锋文化”的无限魅力。整洁优美的校园环境、主题鲜明的走廊文化、独具匠心的班级文化给家长和孩子们留下了深刻的印象。正如《东湖小学赋》中写得那样“春风有桃李,满园竟芳菲”!(韩建玲 雷雨)

## 齐村镇中学举行首届教职工气排球比赛

近日,齐村镇中学工会组织了2019年教职工气排球比赛活动。

齐村镇教育联区主任、齐村镇中学校长李军在开幕式上讲话,他说开展此次气排球比赛活动既营造了“我锻炼、我健康、我运动、我幸福”的良好氛围,又展示了学校教职工良好的精神风貌,希望参赛队员服从裁判裁决,赛出风格、赛出水平!也希望裁判员严格执行比赛规则,公正判决;最后希望每个代表队都能展示团结、拼搏、进取精神风貌和独特个性风采!

市中区教育和体育局体卫艺股田思响主任宣布比赛开始并开球。

共有4支队伍30余名教师参加了比赛活动。

(季传利 摄影报道)



## 2019高考升学指导大型公益讲座

【讲座时间】2019年5月26日

上午9:00 市中区场

下午14:00 薛城区场

【讲座地点】

上午场:枣庄市市中区鑫昌路小学二楼多媒体报告厅(大门正对楼)

下午场:枣庄市第二十九中学一楼学术报告厅(薛城区嵩山北路,学校西

门进入)

【讲座内容】

1.考生如何调整考前心态,获得最优的高考分数?

2.孩子目前分数,能够上什么层次大学?

咨询电话:

吴老师:18653720484

于老师:16653129019



市中区讲座报名



薛城区讲座报名

## 枣庄十八中:把课本搬上舞台 创意表演够精彩

为丰富校园文化生活,促进精品课程建设,激发同学们的创作热情,枣庄十八中把“课本剧”这种新颖的读书形式纳入了书香校园的建设中。近日,在学校报告厅举行了一场“文中有戏、戏中有文,音里藏调、调里藏音”的校园课本剧展演活动。

在活动准备阶段,各班级投入了极大的热情,把《白雪公主》《子路曾皙冉有

公西华侍座》《白毛女》《鸿门宴》《祥林嫂》《狼牙山五壮士》《林黛玉进贾府》等经典课文进行编排。从道具准备、服饰化妆,到形象设计、台词审核、动作表现,都进行仔细揣摩,精心演练。在表演过程中,演员们完全将自己融入到剧本的角色之中,将剧本中的形象、情节演绎得淋漓尽致:或风趣幽默,或庄严肃穆,或热烈兴奋,或悲痛激愤,或缠绵细腻,展

演现场高潮迭起,掌声不断。

本次课本剧表演活动,给同学们提供了一个提升自我,展示才艺,展示个人风采的平台,培养了同学们的组织能力、创造能力、口语表达能力和舞台表演能力;增强了团结、友爱、合作的精神,进一步推进学校的素质教育,丰富了校园文化生活。

(庄福一 王宇)

## 肖桥幼儿园举行校园暴力事件模拟演练

近日,肖桥幼儿园举行校园暴力事件模拟演练。按照演练活动方案的要求,应急处置工作分为报警组、防暴组、救护组、疏导组和后勤保障组五个工作小组,预设:“歹徒”手持凶器,强行冲进校园的场景,当危险信号发出后,各工作组在第一时间作出快速的反应:疏散学生,有效地组织学生逃离危险现场,稳定学生情绪,控制场面秩序,整个演练活动始终在紧张、有序、逼真的氛围中进行。

(孙素贞)

## 古邵镇中心小学牵手构建和谐校园

5月份以来,古邵镇中心小学各年级相继召开了主题家长会。学校鼓励各班级老师创新家长会内容与形式,精心准备,营造温馨环境,真正做到牵手教育、家校连心,达到沟通、交流、互动的目的,携手走进孩子的心灵,搭建孩子健康成长的平台。经过师生认真的准备,此次各年级的家长会可谓别具一格、亮点纷呈,老师不再一言堂,家长会更像一个个主题沙龙活动,为家校架起了沟通的桥梁。家长委员会充分发挥了职能作用,积极配合学校开展工作。除了特色环节,家长会上各班主任及各科老师,也结合学科特点把本学期孩子的学习重难点做了分享说明,让家长掌握发力点,配合学校完成本学期的教学任务。家长的支持,为提高办学质量提供了强大动力与支撑。

(秦艳)

## 传开希望小学开展“防灾减灾日”宣传教育活动

为切实做好“防灾减灾”日宣传活动,传开希望小学通过宣传版面、校园广播、微信平台、召开主题班会等,并要求做好五个一活动(上好一堂消防安全教育课、进行一次消防参观体验、完成一次消防安全测试、开展一次应急疏散演练、组织一次校园安全自查),多种形式开展了一系列防灾减灾宣传教育活动。通过“防灾减灾日”宣传教育活动,提高了全校师生的防灾减灾意识,掌握必要的防范措施和自救互救能力,为学校的安全稳定和“平安校园”创建工作奠定了良好基础。

(张庆法)

## 沿河小学:书香溢满校园

近年来,古邵镇沿河小学加大书香校园建设力度,开展系列读书活动,强化全学科读写课程的研究,促进师生阅读活动走向深入,使校园满溢书香。开展了形式多样的教师、家长、学生的线上线下阅读活动,起到了教育引领作用。读写课程的开发、学生和教师读书社团的带动,让该校师生深度浸润书香,丰富自身,对学校发展具有重要的意义。

(徐萍)

## 传承非物质文化遗产 走进刘村张店联合小学

5月23日,由坛山街道举行的“非物质文化遗产进校园”活动走进了刘村张店联合小学。同学们在老师的带领下零距离的接受了传统手工艺的精妙,感受了中国的非物质文化遗产博大精深,其中有:糖画、剪纸、割绒鞋垫、狮子龙灯、虎头鞋帽、侯桥石雕等,同学们仔细地观看,有的还动手摸一摸,嘴巴里发出了“哇”的惊叹声。此次展览丰富了孩子们的校园文化,对自己家长的非物质文化遗产有了更进一步的了解。

(吴红欣 朱贵海)